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3)
 B � r  � çecek  fi rmas ın ın  ü re t t � ğ � 
kapaklarla �lg�l� şu b�lg�ler ver�lm�şt�r.

 * Kapaklar üret�m sırasına göre 
numaralandırılmaktadır.
 * İçecek firması satışları arttırmak 
adına 3 kapak arayla kapaklara BEDAVA 
yazmaktadır.

 Yukarıdak� g�b� başlayan b�r 
örüntüde aşağıda numarası ver�len 
kapaklardan hang�s�n�n üzer�nde bedava 
yazmaz?

A) 14

B) 22

C) 28

D) 34

1)

 Emre'n�n yukarıdak� g�b� okuduğu 
sayının rakamlarla yazılışı aşağıda-
k�lerden hang�s�d�r?

A) 600 700 007
B) 605 007 007
C) 605 000 007
D) 605 700 007

2.)

 Yukarıdak� �k� ürünü de almak �steyen 
Murat kaç l �ra ödeyeceğ�n� z�h�nden 
hesaplamak �st�yor.

 Buna göre aşağıdak� �şlemlerden 
hang�s�n� yapab�l�r?

A)  90 + 34=124
     124+10=134                                               
                                                                       
B) 100+34=134
     134 + 9 =143
                                                                  
C)  90 + 30 =120
      120+34=154

D)  100+34=134
      134 - 1  =133

4)

 Mehmet'�n almak �sted�ğ� otomob�l�n 
fiyatı 74 225 l�radır.               

 Bu otomob�l� alab�lmek �ç�n 2 829 

l�raya �ht�yacı olan Mehmet'�n kaç l�rası 

vardır?

A) 70 396  B) 70 496

C) 71 396  D)71 496

Altı yüz beş m�lyon yed� b�n yed�

       99 TL                          34TL

BEDAVA TEKRAR
DENE

2.
Kapak

74 225 TL.

3.
Kapak

4.
Kapak

5.
Kapak

6.
Kapak

TEKRAR
DENE

TEKRAR
DENE

BEDAVA
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5)

 Yukarıdak� yapboz parçaları bulun-
dukları bölüklerden çıkarılmamak koşulu �le 
yan yana d�z�lerek dokuz basamaklı sayılar 
oluşturulmaktadır. 

 Yazı lab� lecek en büyük sayı 
aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 750 851 642

B) 642 158 750

C) 750 642 851

D) 642 851 750

6)
 İpek sayıları en yakın onluğa yuvar-
layıp sonucu tahm�n etm�şt�r.

  Buna göre İpek'�n tahm�n� sonucu 
kaçtır?

A) 700

B) 690

C) 680

D) 600

MİLYONLAR
BÖLÜĞÜ

BİNLER
BÖLÜĞÜ

BİRLER
BÖLÜĞÜ

957-264 =?

7)
 B�r okul müdürü, 5. sınıfa yen� 
başlayan 299 öğrenc�y� 13 farklı şubeye 
yerleşt�recekt�r.

 Her sınıftak� öğrenc� sayısı eş�t 
olacağına göre 5/A sınıfının mevcudu kaç 
olur?

A)  19

B)  21

C)  22

D)  23

1 846

52

5 0

7
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8)

B�lg�: Bölme �şlemler�nde tahm�n� sonucu 
bulmak �ç�n; üç basamaklı sayının b�rler ve 
onlar basamağını, �k� basamaklı sayının 
b�rler basamağını sıfır olarak alab�l�r�z.

  Ver�len b�lg�ye göre �şlem�n tahm�n� 
sonucu kaçtır?

A)  15

B)  16

C)  18

D)  20

10)

 Dört arkadaş kahvaltı �ç�n 10 tane s�m�t 
alıp tamamını eş�t b�r şek�lde paylaşmak 
�st�yor. 

 Her b�r�n�n aldığı s�m�t m�ktarı 
aşağıdak�lerden hang�s� g�b� olur?

A)

B)

C)

D)

9)

 Oğuz, öğretmen�n�n sorduğu soruyu 
yukarıdak� g�b� z�h�nden yapıp sonucu 
söylem�şt�r.

 Buna göre, öğretmen�n sorduğu 
soru aşağıdak�lerden hang�s�d�r?

A) 35 x 9

B) 35 x 11

C) 350 : 10 

D) 370 – 35

867 ÷ 51

35X10=350
350-35=315
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11)
 Yan yana kutular �ç�ndek� sayılar 
çarpı larak sonuçları al t tak� kutulara 
yazılmaktadır. 

 Buna göre A kaçtır?

2
A) 2

2
B) 4

2
C) 8

2
D) 16

12)

 Yukarıdak� �şlemde rakamların 
yerler� değ�şmeden herhang� b�r �şlem 
parantez �ç�ne alınırsa elde ed�leb�lecek 
sonuçların farkı kaç olur?

A) 9

B) 6

C) 3

D) 0

13)

 B � l g e ,  ö ğ r e t m e n l e r  g ü n ü n d e 
öğretmenler� adına TEMA'ya fidan bağışında 
bulunmayı düşünmekted�r. 

 F�danın tanes� 7 TL'd�r. B�lge'n�n 13 
tane öğretmen� adına hed�ye fidan bağışı 
yapab�lmes� �ç�n en az kaç TL'ye �ht�yacı 
vardır? 

A) 77

B) 84

C) 91

D) 98

1 2 4

A

X X

X

3 + 5 x 4

14)

 eş�tl�ğ�nde   sembolü yer�ne 
gelecek sayı kaçtır?

A) 3

B) 20

C) 23

D) 24

5
3

4 4
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17)
 B�r b�lg� yarışmasında sorulan 50

 sorunun          ‘�n� ya da daha fazlasını doğru 

cevaplayanlar b�r üst tura geçmeye hak 
kazanacaktır.

 Buna göre 4 yarışmacıdan kaç 
tanes�  b � r  üst  tura geçmeye hak 
kazanmıştır?

A) 1

B) 2

C) 3

D) 4

15)

 Yukarıda sayı doğrusunun başlangıç

 noktasında (0) bulunan sporcu mızrağı
uzağa fırlatmıştır.

 Buna göre mızrak hang� ardışık �k� 
sayının arasına düşmüştür?

A) 2-3

B) 3-4

C) 4-5

D) 5-6

0 1 2 3 4 5 6

17

5
br

3

5

YARIŞMACI
Doğru
Cevap

Yanlış
Cevap

FURKAN

NİLSU

İRFAN

ÇİĞDEM

33 17

45 5

26 24

20 30

16)
 Aşağıda ver�len tabloda, k�ş�ler�n aynı 
büyüklüktek� üç p�zzanın kaçta kaçını 
tükett�kler� ver�lm�şt�r.

 B u n a  g ö r e  p � z z a l a r ı  e n  a z 
tüketenden en fazla tüketene doğru 
sıraladığımızda hang� seçenek doğru 
olur?

A)  Emre, Tuna, Arda

B)  Emre, Arda, Tuna

C)  Arda, Emre, Tuna

D) Arda, Tuna, Emre

TUNA

ARDA

EMRE

5

8
5

7
5

9
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18)
 Aşağıdak� çarklar b�rer kez çevr�l�yor. 
B�r�nc� çarktan gelen sayı paya �k�nc� çarktan 
gelen sayı paydaya yazılıyor

 İk� çarktan da en büyük sayılar 
geld�ğ�ne göre elde ed�len kes�r değer� 
aşağıdak�lerden hang�s�ne eş�tt�r?

A)   B)

C)   D)

20)      
 Ö ğ r e t m e n  ş e k � l d e k �  k a r t l a r ı 
hazırlayarak sınıf panosuna asmış ve 
öğrenc�ler�nden doğru yanıtları soru �le aynı 
renkte kartlara yazarak panoya asmalarını 
�stem�şt�r.

 Buna göre  doğru yanı t lar ın 
bulunduğu kartlar aşağıdak�lerden 
hang�s�d�r?

A)         B)

C)         D)

1
2

4
3

12
5

7
3

1. ÇARK

2. ÇARK

19)      
 B�r firmada çalışan 4 elemanın heps� 
b�r ayda aynı m�ktarda satış yapmak 
zorundadır.

 B u  e l e m a n l a r ı n  a y l ı k  s a t ı ş 
m�ktar lar ının � lk  haf ta kaçta kaçını 
yaptıklarını gösteren kes�r modeller� 
yukarıda ver�lm�şt�r. 

 Buna göre en az satış yapan 
eleman k�md�r?

A) Al�   B) Sel�m

C) Ayşe  D) Bora

ALİ SELİM

AYŞE BORA

Yarım �le
çeyreğ�n toplamı

Yarım �le
çeyreğ�n farkı

1

3

1

2

1

4

3

4

3

4

1

4

3

4

1

8

1

2

2

3

1

3

3

4



02822612011 / 139 0 282 261 87 22 http://tek�rdagodm.meb.gov.tr odm59@meb.gov.tr Tek�rdag_Odm

T.C. TEKİRDAĞ VALİLİĞİ İL MİLLİ EĞİTİM MÜDÜRLÜĞÜ

ÖLÇME DEĞERLENDİRME MERKEZİ


